

和过去一样，联合国紧急部队和联合国观察员总部的正式报告指出埃及破坏停火和攻击事件的激增。这些攻击包括向联合国部队或其紧邻地带的射击，这也在上述的联合国正式报告内反映出来。

请把这封信作为大会和安全理事会的正式文件分发。

以色列代理常驻联合国代表
雅各布·多隆(签名)

S/11165 号文件*

一九七三年十二月二十日苏维埃社会主义共和国联盟代表 给秘书长的信

〔原件：俄文〕

〔一九七三年十二月二十日〕

关于一九七三年十二月七日美国、联合王国和法国常驻联合国代表的信〔S/11150〕，苏联认为必须重申一九七三年六月二十六日苏联代表给联合国秘书长的信〔S/10958〕内所声明的关于按照一九七一年九月三日四国协定代表柏林西部地区在联合国及其各机构中的利益问题的立场。这个立场仍旧不变。

请阁下把这封信作为安全理事会和大会的正式文件分发。

苏维埃社会主义共和国联盟常驻联合国代表
雅·马立克(签名)

*也作为大会 A/9471 号文件散发。

S/11167 号文件*

一九七三年十二月二十一日埃及代表给秘书长的信

〔原件：英文〕

〔一九七三年十二月二十一日〕

我奉本国政府指示，并接续我关于以色列违反安全理事会第 338(1973)号和第 339(1973)号决议的信件，谨请阁下注意一九七三年十二月十六日至十九日期间以色列新近破坏停火的情形：

十二月十六日

1. 当地时间八时十五分，以色列部队用轻武器向埃及部队射击。
2. 当地时间十时三十分，以色列部队吉普车一

辆向苏伊士运河以西韦提布赫沙以南的我军阵地迎面驶来。以后不久，以色列部队向我军射击，并在其炮火掩护下，在该地区建造专门的工事。

十二月十七日

1. 当地时间十二时十五分至十三时正间，以色列部队自运河以东 96 号位置用八十一毫米迫击炮和半英寸口径的机枪射击。

*也作为大会 A/9472 号文件散发。

2. 当地时间十三时二十五分，以色列部队用大